



13日,特朗普在西点军校毕业典礼上演讲时,被拍到双手持水杯喝水。



20日,特朗普在竞选集会上单手持水杯喝水,以证明自己很健康。

到场人数低于预期 大多数没戴口罩

当地时间20日晚,美国总统特朗普完成美国采取严格防疫措施以来的首场竞选集会,地点选在疫情相对较轻的中部俄克拉何马州第二大城市塔尔萨一处室内场馆。

这处场馆可容纳1.9万人,但当晚有数千个空位。特朗普发表了时长达105分钟的演讲,谈及新冠疫情应对、当前全美反暴力执法与反种族主义示威活动、军队现代化和改善老兵待遇、减税和放松监管等经济政策,外交和移民政策等内容。特朗普在宣扬自己在上述方面取得成就的同时,还讽刺民主党在相关领域主张错误,抨击对他进行“负面报道”的美国媒体。

这是新冠疫情期间,全球规模最大的室内集会之一。近几周来,包括俄克拉何马州在内,美国约20个州的日均新增确诊病例呈现上升势头。随着美国各州均已不同程度重启经济,公共卫生专家警告,美国疫情形势将持续严峻。约瑟夫·霍普金斯大学的数据显示,截至美国东部时间20日晚,美国累计确诊病例已超过225万,累计死亡病例接近12万。

卫生专家建议避免举办大型人群聚集活动,但特朗普和他的顾问们坚持举办,认为重回集会演讲台有助于特朗普重振士气、提升民意支持率,并向共和党人展示竞选状态。

塔尔萨市政府官员原本预测会有10万人或更多人聚集到市中

自证没得帕金森 他单手持杯喝水

特朗普重启竞选集会发表105分钟演讲

今年3月中旬锁定共和党总统候选人提名后,美国总统特朗普当地时间20日晚举行美国新冠疫情暴发后的首场竞选集会。美国总统选举四年一度,2020年总统选举定于11月3日举行。届时,特朗普将与已锁定民主党总统候选人提名的美国前副总统拜登角逐下届总统。此外,一周前他首次出席西点军校毕业典礼时被拍到双手持杯喝水、“小碎步”走下讲台斜坡,外界一度认为他患上帕金森病。对此,特朗普也在这场竞选集会上自证健康。

心。不过,美联社报道,到场民众数量低于预期,集会举办方取消了一旦人数过多而移至户外举行的备案。特朗普发表演讲时,场内约三分之一的坐席空置。

活动举办方在现场发放口罩和免洗手液,但不强制要求与会者使用,入场者均接受了体温筛查。从现场看,观众席仅少数人戴口罩。退休信息技术工人伯纳德称:“我不认为这(新冠病毒)比流感更严重。我都有大约15年没着凉感冒或感染流感了,既然如此,我认为自己不会感染新冠病毒。”

另外,特朗普竞选团队当天下午宣布,6名协助组织这场集会的工作人员新冠病毒检测结果呈阳

性,“已经立即采取隔离措施”。特朗普阵营的联络官默托说,感染者及其密切接触者不会参加集会。

按美联社说法,工作人员确诊的消息曝光发生在特朗普起程前往俄克拉何马州之前。不愿公开姓名的白宫和特朗普竞选阵营人员透露,特朗普就这一消息“走漏”而迁怒助手。

这场竞选集会原定在6月19日美国“六月节”举行,但因引发争议而延后一天。“六月节”又称自由日或解放日,一般认为是标志美国奴隶制终结的日子。举办地塔尔萨曾于1921年发生白人攻击黑人事件并引发骚乱,为美国历史上最严重的种族暴力事件之一。

如果健康出了问题 我会告诉你们的

在这场竞选集会上,为了证明自己“很健康”,特朗普不仅在讲台上单手持杯喝水,还亲自示范自己前不久出席西点军校毕业典礼时是如何以“小碎步”走下讲台斜坡的,引起台下支持者一片笑声。

当地时间13日,特朗普首次访问西点军校为毕业生致词。在演讲期间和结束后,他被媒体捕捉到右手拿起水杯却无法顺利喝到水,不得不举起左手辅助才顺利喝到水;小心翼翼、步履蹒跚地从讲台斜坡走下来。这引发外界

对其身体状况的担忧,有媒体甚至称他可能患有帕金森症。

时隔一周,当地时间20日晚,美国“商业内幕”网站称,为了证明自己身体健康,特朗普在当晚的竞选集会上专门花了数分钟解释自己在西点军校的表现。特朗普对台下的支持者们说,他当时从斜坡上走下来比较费劲的部分原因是他穿着皮底鞋。他还表示坡道很滑,“就像溜冰场一样”,也没有扶手让他抓住。

“你们明白的,我刚敬礼敬了近600次(向大约600名西点军校学员敬礼),我还发表了一个重要讲话,我坐在那儿听其他人演讲,我正在被(太阳)炙烤,被像个蛋糕一样烤着。”特朗普说,“我说,‘我不可能从坡道上下来不摔着屁股。’”接着,特朗普还表演了自己当时是如何以“小碎步”走下斜坡的,此举赢得台下支持者的笑声和掌声。

此外,特朗普还指责媒体恶意剪辑、故意“掐掉了”视频的结尾部分:他承认自己是“小碎步”走下坡道,但“最后10英尺是跑下去的”。“商业内幕”网站认为,特朗普似乎对外界有关他健康状况的担忧感到恼火,并表示第一夫人梅拉尼娅曾告诉自己,一些人认为他患有帕金森病。

对此,特朗普的回应充满“调侃”:“他们说,我们的总统(身体)出了问题。如果出了问题,我会告诉你们的。”为了证明自己健康没有问题,特朗普还单手拿起水杯,喝了几小口,然后将剩下的半杯水和杯子扔到了讲台上。

据新华社、环球网

定性了,是恐袭! 英国伦敦附近发生公园持刀袭击,3人死亡3人重伤



20日晚发生持刀袭击事件的英国雷丁镇一座公园附近道路被封锁。 新华/路透

本报讯 当地时间20日,英国首都伦敦以西大约60公里处的雷丁镇发生一起持刀袭击事件。一名凶手在“福伯里花园”公园内袭击休息的人群,导致3人死亡、3人重伤。

据英国广播公司报道,英国警方当天晚些时候宣布,这起案件已被视为恐怖袭击事件。英国首相约翰逊当天深夜在社交媒体“推特”上发文说,“我与所有在雷丁发生的极其恶劣的案件中受影响的人们同在,同时我要向现场的应急服务部门表示感谢。”

警方在现场拉起警戒线,应急人员救走伤者。警方说,多人受伤,已送医救治。一名25岁的雷丁镇男子涉嫌谋杀被捕,警方未再

搜寻更多嫌疑人。当地高级警官亨特说:“没有情报显示,仍存在更多对公众的威胁。不过,我们敦促大家保持警惕,向警方报告任何可疑之处。”起初警方没有按恐怖袭击事件处理这起袭击,但亨特表示对此持开放态度,反恐警察在协助调查。

雷丁有大约20万居民。20日19时左右,不少人在“福伯里花园”休息。目击者沃特称,一名男子突然穿过公园,叫喊着一些大家听不懂的话,冲向一个大约10个人的群体,刺中多人。公园内的其他人很快逃散,该男子后来也逃走。在社交媒体“推特”上流传的视频显示,至少3人躺在地上,身上可见血迹。

受新冠疫情影响,英国的酒吧等密闭场所关闭,人们夜间多在公园相会。代表雷丁选区的英国议会议员罗达说,事发公园周六(20日)晚人尤其多。“人们坐在那里会友。事发时正是人们见面的时候,大家保持社交距离,在公园与朋友平和地聊天,”罗达说,“这样的环境中发生这一事件令人震惊。”

路透社报道,袭击发生前,抗议者20日早些时候在“福伯里花园”举行了“黑人的命也是命”示威活动。不过,警方认定,这起袭击事件与示威活动不存在关联。亨特说:“我可以确定,不存在关联。袭击发生在示威结束大约3小时后。”据新华社、环球网